... TU. 8674-MI-81

Guayaquil, enero 3 del 2001

25719

Señor Ing.
ANTONIO EMILIO GINATTA CORONADO
Ciudad

De mis consideraciones:

97 Ju

Me es grato comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de FÁBRICA DE ENVASES S.A. FADESA, en sesión celebrada en esta fecha, tuvo el acierto de reelegir a usted PRIMER VICEPRESIDENTE ALTERNO de la compañía, por el lapso de DOS AÑOS, contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo dispuesto en el Estatuto Social de la compañía, Reformado y Codificado, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, el 18 de octubre del 2000, inscrita en el Registro Mercantil el 29 de diciembre del 2000, a usted le corresponde reemplazar al Presidente o Gerente General, en casos de falta o ausencia temporal de éstos, y actuará con las mismas atribuciones de los subrogados.

La compañía fue constituida como una empresa de responsabilidad limitada, conforme consta de la escritura pública, otorgada ante el Notario de Guayaquil, Dr.Gustavo Falconí Ledesma el 6 de julio de 1981, inscrita en el Registro Mercantil el 19 de agosto de 1981. La Compañía aumentó su capital, prorrogó su plazo, reformó íntegramente su estatuto y se transformó de compañía de responsabilidad limitada en Sociedad Anónima con la denominación de SERVICORTE C.A., mediante escritura pública otorgada el 2 de julio de 1985, ante el Notario Décimo Cuarto, Ab.Ernesto Tama Costales, inscrita en el Registro Mercantil el 11 de febrero de 1986. Mediante escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Séptimo de Guayaquil, el 25 de febrero de 1995, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 25 de agosto de 1995, la Compañía SERVICORTE C.A. absorbió a Fábrica Automática de Envases S.A. FADESA, aumentó su capital social, cambió su denominación de SERVICORTE C.A. a FÁBRICA DE ENVASES S.A. FADESA y reformó y codificó íntegramente su Estatuto Social.

090344 2206

Atentamente

p. FÁBRICA DE ENVASES S.A. FADESA

LEONARDO BRUBAKER CASTELLS

GÉRÉNTE GENERAL

Acepto el nombramiento que antecede.

Guayaduil, enero 3 del 2001

ING. ANTONIO EMILIO GINATTA CORONADO

En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de Rurnu (Liapondot Allens Folio(s) 19621/ Registro Mercantil Ng. 4335 Repertoria No. 5582/ Se archivan los Comprobantes de pago por los impuestos respectivos.Guayaquil , 500 Mary del 2001/ DRA. NORMA PLAZA DE GASCIA Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil

